



Житель Калуги предстанет перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью друга, повлекшем смерть

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя города Калуги. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть).

По версии следствия, 4 сентября обвиняемый со своим другом детства занимался ремонтом своего частного дома, одновременно распивая спиртные напитки. В тот же вечер между ними произошла ссора, в ходе которой обвиняемый нанёс потерпевшему множественные удары монтировкой в области головы и грудной клетки. На следующий день, в связи с ухудшением состояния потерпевшего, обвиняемый повёз его к нему домой. Не доехав до дома, потерпевший потерял сознание и умер.

Обвиняемый и его адвокат неоднократно заявляли ходатайства о прекращении уголовного дела, ссылаясь на то, что обвиняемый, по их мнению, действовал в рамках необходимой обороны. Однако доказательств противоправного поведения со стороны потерпевшего получено не было.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1236890>